
 

Nidzica, 24.01.2022 r. 
 
 

Nr postępowania : 01/2022    WSZYSCY WYKONAWCY 
 
 
 
Dotyczy: postępowania nr 01/2022 na zadanie pn.  „Dostawa paliwa i olejów do pojazdów i sprzętu 

będących własnością Powiatowego Zarządu Dróg w Nidzicy w roku 2022 z podziałem na 2 
części”.  

 

Powiatowy Zarząd Dróg w Nidzicy działając na podstawie art. 284 ust 2 i 6 ustawy Prawo 

zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2021 r.,poz. 1129 z późn. zm.) w związku z 

wpłynięciem zapytań do treści SWZ  w postępowaniu nr 01/2022 na „Dostawę paliwa i olejów do 

pojazdów i sprzętu będących własnością Powiatowego  Zarządu Dróg w Nidzicy w roku 2022 z 

podziałem na 2 części” udziela odpowiedzi na poniższe zapytania. 

 

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa oraz produktów 

pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych 

kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych 

od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w 

ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty 

(utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty 

za karty: - 0 zł netto za kartę nową, - 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, 

kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).? Wykonawca nie ma możliwości wydawania 

asygnat rozchodowych. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego 

 

2. Czy w przypadku akceptacji zakupu paliw i produktów pozapaliwowych przy użyciu kart 

paliwowych Zamawiający zmieni formularz ofertowy wskazując procent wartości zamówienia 

jaki przeznaczy na zakup produktów pozapliwowych (np. 5% z wartości zamówienia), gdyż cena 

produktów pozapliwowych może ulec zmianie, a bieżący zakup dokonywany jest wg ceny 

danego produktu na stacji paliw z uwzględnieniem ewentualnego rabatu.  

 

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia treści SWZ 

 

 

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w przypadku akceptacji bezgotówkowego tankowania 

paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń 

pomiędzy stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji 

(wyłącznie do wiadomości Zamawiającego).  

 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego 



 

4. Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w 

formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy 

dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z 

postanowieniami SWZ 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego 

 

 

5. Czy istnieje możliwość zgłoszenia się do postępowania wyłącznie na oleje i smary bez oleju 

napędowego, benzyny PB 95 i paliwa gazowego LPG? 

 

Odpowiedź: Zamawiający podzielił postępowanie na 2 części. Wykonawca może złożyć  ofertę 

na dowolną część postępowania, jednak zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia danej 

części:  

- w części nr 1 paliwa,  oleje, smary i inne akcesoria wskazane w przedmiocie zamówienia,   

- w części nr 2 – paliwo gazowe. 
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